

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.04.2020 20:45:15

формирования заключения врача: 12.04.2020 18:05:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/304964/answer/304976>



Заключение врача

Здравствуйте! Начинаем с самого простого. Не ранее, чем через месяц после последнего приёма последнего антибиотика, по любому поводу, а лучше через 2 месяца, сдать эякулят на бакпосев и на андрофлор. По характеру болей можно предполагать также периферическую нейропатию - по поводу болей, иррадирующих в конечность- проконсультируйтесь с неврологом. Удачи!